



一句话新闻

3月4日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区共建共治联盟单位复鑫五金大市场负责人张克林再次向朝阳社区捐赠一批疫情防控物资,支援社区战“疫”一线。
□ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

3月6日下午,太湖驻合肥流动党总支一行到结对共建共治单位合肥稻香村街道朝阳社区捐赠了一批防疫物资,给坚守在抗疫一线的朝阳社区工作者送去温暖。
□ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

合肥市骆岗街道繁华社区书记刘咸超、妇联主席梁英莲走访慰问了战斗在疫情防控一线的女性社区工作者和下沉社区的市直、区直志愿者,同时给她们送上防疫物资、爱心礼包和疫情防控知识手册等。
□ 范雯佳 记者 沈娟娟

近日,合肥市淝河镇老官塘社区在做好疫情防控工作的同时,把城乡居民养老保险这项民生工程落到实处,实现了“两不误、两促进”。社居委经办人员束军霞开展城乡居民养老保险“不见面”宣传,通过QQ、微信等平台传送音频、图片等方式,讲解政策,介绍流程,重点做好疫情防控期间城乡居民养老保险业务线上经办。
□ 王静 记者 马冰璐

花香满溢,情暖包河苑社区防疫一线

星报讯(陈洋 记者 沈娟娟) 在合肥市包河苑社区有这样一群人,她们既是母亲、妻子,也是父母眼中的孩子。在这场防疫战中,她们和所有男同志一样,从大年初三闻令集结到现在,没有白天和黑夜之分、没有工作日和休息日之别,全员奋战在抗击疫情的第一线,每天值守在小区岗亭,进行防疫宣传、登记返程人员信息、返程人员的电话随访……

在第110个三八国际妇女节即将到来之际,包河苑社区的女性社区工作人员收到了特别的礼物和祝福。

3月5日下午,一面锦旗和一束鲜花送到了包河苑社区水雨坊网格值班人员的手中,这些特别的礼物来自九江银行合肥分行包河支行。在跟社区妇联、计生负责人沟通的过程中,支行负责人表示:希望借这一束束芳香的鲜花,表达对奋战在一线的

工作人员和志愿者的深深敬意。

3月7日上午,热心的花店老板娘刘咸霞为包河苑社区的工作人员、志愿者送来了70束鲜花,并与社区党委书记刘文姐一起将这些鲜花一一送到社区的每一个工作人员和志愿者的手中。

刘咸霞说:“非常感谢社区女性工作者的日夜坚守,希望借这些花束,表达我们对巾帼英雄舍小家为大家的崇高敬意!”

同时,刘咸霞也为社区的男性工作人员和志愿者送上了花束,希望他们能把鲜花带回去送给自己的妻子和母亲。

通过此次节日慰问,让社区工作人员实实在在地感受到了来自社会对一线工作者的关怀与温暖。让我们一起坚定信心,走好抗疫的每一步,共待春暖花开时。

是儿子,更是战士,他在战疫面前显担当

星报讯(于露 张文君 记者 沈娟娟) 当这场没有硝烟的“战疫”不期而至时,我们身边很多平凡的人都可以称之为“雷锋”。许峰是合肥市包河区城管局的一名普通工作人员,也是这次疫情期间石桥社区的一名志愿者。2月19日,他响应号召自愿来到基层疫情防控的一线,然而,一直坚守岗位的他得知了父亲去世的消息,他将丧事从简安排后又投入到疫情防控工作第一线。

“您好,请您停下,给您量下体温。”从疫情防控开始后,许峰给出入的居民量体温、做登记,一个个简单的动作却重复了成千上百次,寒风中,他坚守岗位、尽心尽责,认真坚守居民健康安全的防线。

2月28日,坚守在岗位上的他得知了父亲去世的消息,等到他匆匆赶到家时,父亲已永远闭

上了眼睛,但他深知当前疫情防控的严峻形势,主动安排丧事从简,亲朋好友想要来悼念,也被他果断拒绝。家里人懂他,也纷纷支持他。

“从我在石桥社区值班那天开始,每晚下班回家,我都会在父亲床边陪伴着,跟他说说疫情防控工作进展。”许峰哽咽的声音中,有着对父亲无比的思念,“我知道父亲是支持我的,因为一直以来他都让我做一个对社会有用的人。”许峰表示,他会始终用实际行动践行着父亲的话,用自己微弱的力量,为群众筑起疫情防控的“保护墙”。

3月2日一大早,许峰又投入到疫情防控工作第一线,他是这场疫情防控战役中美丽的“逆行者”,他是一名儿子,更是一名为民抗击疫情的战士。

物业送锦旗表白“好战友”

星报讯(尹巧云 江倩 记者 马冰璐) 3月3日下午3点,合肥市蜀山区南岗镇侯店村党支部书记孙自友正在小区门口忙着为居民测量体温,没想到一个“惊喜”降临到了他的面前。“谢谢你们这么久以来的帮助和指导,只能用这样的方式来表达一下我们的感谢了!”小区物业公司负责人一边送上鲜红的锦旗,一边开始了“真情表白”。

“你们的辛苦和付出我们看在眼里,记在心里。”物业负责人郭之清说。据悉,疫情防控阻击战打响之后,南岗镇迅速反应、积极部署,分派镇村工作人员驻点各小区,落实包保责任制,南岗家园小区就是侯店村包保的责任小区之一。“大年初一到现在,一个多月的时间了,一天都没休息,一

刻也没放松,我打心里佩服你们。”

据郭之清介绍,锦旗上的八个字“共抗疫情 无私奉献”,代表所有物业工作人员的心声。“他们不是来检查我们工作的,而是来给我们帮忙的,什么事情都抢着做。”保安钱启武说,这些天来,为往来人员测量体温、登记信息、排查车辆、劝阻不戴口罩或聚集居民、宣传疫情防控知识,社区工作人员忙得不可开交,“很亲切,对我们也很关照,有时候我在工作中遇到了困难,第一时间想到的就是找他们,他们一定能解决。”

“这都是我们应该做的,没什么!咱们都是‘好战友’,接下来还得一起打起精神,好好战斗!”接过沉甸甸的锦旗,孙自友谦逊地说道。

包河苑社区开启企业单位疫情排查宣传工作

星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟) 为了进一步落实分级分类精准防控工作,强化用人单位和重点场所法律意识和责任意识,促进疫情防控措施的落实,合肥市包河苑社区联合综管办工作人员近期连日对辖区内的各企业单位进行突击检查。

3月7日上午,包河苑社区党委书记刘文姐一行来到辖区酒店、宾馆、物流、超市等人员密集场所进行疫情防控工作指导,要求企业单位严格按照“四查五必看”的要求落实到位,并且现场检查了单位消毒情况、防疫物资储备情况以及体温枪的使用情况,要求用人单位和重点场所一定要做到防得住、防得好,确保全面细致地排查疫情隐患,要有专门的责任人负责每天测量体温、做好记录,发现薄弱环节和漏洞要立即整改。

检查期间,刘文姐还特意提到用人单位务必要对员工普及“安康码”的注册,要求每个人都要注册,对于不是绿码人员要严格按照居家隔离7-14天的要求执行。

在检查过程中,工作人员发现有的单位员工宿舍出现多人混住的情况,“一人一间,每天消毒,确保通风卫生,防止出现疫情隐患,同时提示各单位在疫情防控期间防止各类电信诈骗、医药类诈骗和网络诈骗,避免财产损失。”

据悉,下一步,包河苑社区将继续采取现场检查、电话沟通等多种方式加强对企业的指导及服务,督促企业做好疫情防控期间各项工作,确保社区安全形势持续稳定,为居民们平安健康的生活环境继续努力。

黄镇村为辖区老年人义务理发



星报讯(丁柳 记者 沈娟娟 文/图) 疫情当前,理发是一个难题,成为了多数人的“头等”大事。3月5日,合肥市淝河镇黄镇村新时代文明实践站、妇联、团总支组织志愿者前往欣然居公租房,开展了“学雷锋 爱心义剪”志愿服务活动,为辖区老年人义务理发,及时解决他们的迫切需求。

活动现场,志愿者们严格按照防疫要求,防止人群聚集,合理安排,积极维护现场秩序。经过约2个小时的“战斗”,在2位理发师志愿者的娴熟操作下,20余位老人的“发型”焕然一新。

剪了新“发型”的顾永生老人说:“这么多天没出门,也没地方剪头发,现在终于剪了,舒服了,人也清爽了,感谢你们呀!”

合肥一理发工作室用志愿活动致敬抗“疫”志愿者

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 新冠肺炎疫情防控是一场没有硝烟的战争,广大医务工作者、基层社区工作人员、公安民警、党员志愿者等勇敢“逆行”,奋战在抗“疫”一线。3月5日,合肥市骆岗街道包河花园社区文明办联合辖区某理发工作室广泛开展了系列“为奉献者义剪——致敬抗‘疫’志愿者”学雷锋志愿服务活动,为奋战在社区抗“疫”一线人员送上深深敬意和暖暖爱心,关心爱护一线抗“疫”人员。一时间,在包河花园辖区迅速掀起一场志愿服务热潮。

“这段时间,我看到广大志愿者为护佑一方平安,舍小家、顾大家,夜以继日参与社区一线防疫的优异表现而感动,我也没啥能帮上忙的,就是想用我的理发手艺,义务给广大社区志愿者理一次发,表达我对他们的敬意!”活动现场,活动发起人苗永华这样说道。

据悉,该活动将义务为包河花园社区参与抗“疫”一线近百名志愿者一年内提供一次免费义剪。